## 室外防腐用丙烯酸聚氨酯面漆 丙烯酸聚氨酯漆

产品名称	室外防腐用丙烯酸聚氨酯面漆 丙烯酸聚氨酯漆
公司名称	山东泺源集团有限公司
价格	21.20/KG
规格参数	明湖:丙烯酸类
公司地址	山东省济南市长清区归德镇开发区
联系电话	0531-87352192 15315592357

## 产品详情

产品应用用于已涂有适当底涂层的对油漆耐光和保色性等要求高的钢材、铝合金、混凝土、玻璃钢等表面。适用于船舶、桥梁、水工、铁路、电厂、市政工程、化工厂、管道和储罐、各种机械设备、网架等的长效装饰防护涂层。

产品相关性能及施工方法说明:

第一、丙烯酸快干漆具有防腐、防水、耐化学品、耐光、耐温等功能。

## 第二、

丙烯酸快干漆涂覆在物件表面形成一层保护膜,能够阻止或延迟这些破坏现象的发生和发展。 丙烯酸快干漆是各种材料的使用寿命延长。

## 第三、

丙烯酸快干漆可喷涂、刷涂、辊涂,粘度过大可用丙烯酸快干漆专用稀释剂调整至涂装不流淌为宜。

第四、 丙烯酸快干漆具有极好的户外耐久性,机械强度好,装饰性好,丙烯酸快干漆可用于户外钢结构 、大型机械设备等表面的涂装,起装饰保护作用。

厂家免费提供技术指导和支持,产品如有任何问题厂家24小时内(偏远地区48小时之内)派技术人员上门解决。

完善的客户服务人员和专业的技术人员,为客户排忧解难。

咨询电话: 15315592357